
Támogassa Ön is Kőbányai Ifjúsági Sportegyesületet! 

 
 
 
Mint arról Ön is biztosan értesült a Kormány döntése értelmében a látvány-

csapatsportágak (labdarúgás, kézilabda, vízilabda, kosárlabda, jégkorong) 
támogatottsága terén jelentős változások álltak be 2011. július 1-jét követően. A társasági 
adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: TAO) 
rendelkezik a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezményéről.  

Támogatási szándékát kérjük a 97kise@gmail.com e-mail címre történő jelentkezésével vagy 
a letölthető szándéknyilatkozat leadásával tegye meg!  

A jogszabály lehetőséget biztosít arra, hogy  

a gazdasági társaságok, társasági adójuk egy részét, maximum 70%-át 

 ne a központi költségvetésbe fizessék be, hanem egy általuk megnevezett látvány-
csapatsportág finanszírozására fordítsák. Ha az Ön cége pozitív adóalappal rendelkezik és 
társasági adó fizetési kötelezettsége van, nagyrészt vállalhat úgy egy kiemelt csapatsportág 
támogatásában, hogy szűkebb környezetének csapat sport tevékenységét támogatja, nem 
utolsó sorban több száz utánpótláskorú labdarúgó edzésfeltételeinek tökéletesítéséhez nyújt 
anyagi támogatást.  

A rendelkezésből az Ön vállalkozása is profitálhat. 

Röviden összefoglalva az alábbiak miatt lehet Önöknek fontos és hasznos a támogatás 
nyújtása:  

- A támogatás által a társasági adófizetési kötelezettsége 10-19 % - kal csökken,  
- a támogatás egyben adókedvezményként is érvényesíthető: további 100% megtérülés 
(ez összesen legfeljebb 119 % -os megtérülést eredményez.),  
- a reálhozam ennél magasabb is lehet, mert nem feltétlen 1 teljes év a finanszírozási idő, 
így a következő év adóelőlege jelentősen csökkenthető,  
- az adómentes jövedelem (10-19% közötti nettó hozam, mely osztalékfizetésre vagy 
fejlesztésre fordítható).  

A TAO fentebb megjelölt szakaszai értelmében az eljárás részeként Önök az adókedvezményt 
támogatási igazolás alapján vehetik igénybe. A sportegyesületek az adományokat egy 
adminisztratív eljárás eredményeként használhatják fel.  

Kérjük támogassa Ön is Kőbányai Ifjúsági Sportegyesületet! 

 

 


